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湖南中教高科仿真实训技术有限公司            《给排水工程》 实训装置（ZJGKSH-002）

ZJGKSH001—城镇给排水仿真实训系统
城镇给排水实训系统是专门为开设《给排水工程、市政工程》等土木水利类专业而开发的仿真演示模拟系统；结合给排水工程专业课程教学特点，以工程实体案例为导向、工艺流程装置实施为任务，按行业技术要求进行规划设计，含模拟模型、流程演示、设备参数、操作演练等内容；通过对该实训系统的实训教学及操作演示，学员不仅可提高本专业理论知识水平，还可提高学员的操作训练能力，为今后的就业工作能力打下坚实的基础。

一、城镇给排水工程仿真实训系统概述

城镇给排水科学与工程是城市用水供给系统、排水系统（市政给排水和建筑给排水)；"给水"内容大约包括取水工艺、自来水及净化工艺，然后通过四通八达的城市水网供应工艺将自来水输送到千家万户。"排水"-污水处理厂，生产、生活使用过的污水、废水集中处理，从而达标排放，给排水工程可定义为取水、处理、输送、再处理、排放的过程。
1、其中本仿真模拟实训系统采用模块化设计加工组合成一整体连贯配置，内容包括：

（1）自来水取水工程工艺装置；

（2）自来水厂净化工艺装置；

（3）城镇给水管网工艺装置；

（4）建筑给排水及消防工艺装置；

（5）城市排水管网工艺装置；

（6）城市污水处理工艺装置；

2、城镇给排水工程仿真模拟实训系统功能：

给排水工程实训模拟设备均可以进行操作演示使用，主体设备构件采用有机玻璃制作，实际过水或采用LED灯光分色流动演示，各模块带语音讲解系统；通过对给水排水工程专业实训系统观摩学习、操作演示。

（1）学员在理论教学之后，能感受或参与给排水工程项目系统生产实习过程及系统单元操作，使学员对本专业所涉及的知识领域及概念有进一步的认识，

（2）能清晰了解水资源循环利用的概况；了解给排水系统工艺流程、主要设备的类型及在生产中的作用， 

（3）参观并了解给水排水系统发展以及工艺流程，单元操作，设备等的认识从感性到理性，为专业课的理论教学奠定良好基础。

（4）培养运用给排水系统专业知识，提升分析和解决实际问题能力;获得给排水工程项目系统生产实践知识，为今后设计和所从事给排水工程项目系统实际工作打下良好的实践基础。

（5）全面深入地掌握对系统取水工程、给水工程、排水工程、水工程施工、水泵与水泵站、建筑给水排水工程、水处理工程等方面知识，提升学员掌握对水污染控制、城市排水管道、泵站、处理厂等的工程规划设计能力，提升学员给水、排水、消防和回用水等工程的规划设计能力。
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城镇给排水系统仿真模拟

二、城镇给排水工程实训系统配置：

1、设备规格：3米×12米×1.5米
2、设备电源：220V.50HZ。

3、设备材质：进口聚氨脂、玻璃钢、工程塑料、演示系统、语音系统； LED流水灯演示；
4、电气部分：主要有可编程控制器（PLC）、变频器、接线端子排等组成。

5、中控台：计算机控制柜配置；9 寸触摸显示器。

三、城镇给排水工程实训系统原理及技术参数

城镇给排水工程实训系统采用模块式组合,整体布局在一沙盘上,全面演示水资源循环利用功能；根据各自生产工厂的设备内容、管道厂房等配置工艺特点完整系统制作的微型“水系统生产工厂”。采用电动灯光、立体、标识、色彩等现代化技术，使这一“微型工厂”逼真、美观且颇有动感，适应给排水工程有关的实验认知教学，是现代专业的大型直观教学设备之一。

在实训台上采用连贯形式模块化布局，仿真模拟地形、河流、环境、城市空间环境等相关设施设施；管路采用LED灯带流动演示；通过计算机控制演示，带语音讲解功能，语音介绍各组成部分设备的功能及工艺流程。

1、取水工程实训工艺装置
取水泵站在水厂中称一级泵站.在地面水水源中,取水泵站一般由吸水井、泵房及闸阀井三部分组成。其从水源中吸进所需处理的水量,经泵站输送到水处理工艺流程进行净化处理。
2、自来水厂净化工艺装置
主要通过水厂的取水泵站汲取江河湖泊及地下水，地表水，由自来水厂按照《国家生活饮用水相关卫生标准》，经过沉淀、消毒、过滤等工艺流程的处理，最后通过配水泵站输送到各个用户。生产构筑物尺寸根据规划确定，生活附属建筑物建筑标准确定，生产附属建筑物据水厂规模、工艺流程具体情况确定。处理构筑物一般均应分散露天布置。水厂平面布置的内容包括：各构筑物的平面定位，各种管道，阀门及配件布置，厂区道路，围墙，绿化等。包含自来水常规处理工艺（混凝、沉淀、过滤和消毒等等）及二级泵站（双管出水）等各组成部分；管路采用LED灯带流动演示；通过计算机多媒体演示；带语音讲解功能，语音介绍设备的组成及工艺流程。

3、城镇给水管网工艺模拟装置
 城市给水系统一般由水源地、输配水管网、净（配）水厂及增压泵站等几部分组成，城市给水管网的定线一般只限于管网中的干管以及干管之间的连接管，干管之间设有连接管，从而形成了环状网。管线在路面下的平面位置及标高应符合城市地下管线综合设计要求。
4、建筑内部给排水及消防系统装置
（1）建筑给水系统：根据模拟系统，按比例设置一栋三层民房住宅楼房(H1500MM)，采用剖视展示给水系统管路布置，给水系统连接计量水表，水表类型为旋翼式水表，水表前后和旁通管上均应装设检修阀门，水表与表后阀门间应装设泄水装置，形成完整的建筑给水系统。
（2）建筑消防给水系统： 住宅楼建筑中除设有室内消火栓、自动喷水灭火设备。消火栓给水系统根据建筑物高度、室外管网压力、流量和室内消防流量、水压等，室内消防给水系统采用无加压泵和水箱的室内消火栓给水系统。 

（3）建筑排水系统：生活废水：来自洗涤盆（池）、沐浴设备。洗脸盆、化验盆等卫生器具排出的洗涤废水；根据生活污水合用一套管网系统排除，模拟系统采用合流制系统布置。

（4）建筑雨水排水系统：雨水排水系统由檐沟、承雨斗及立管组成。天沟外排水系统组成：由天沟、雨水斗、立管和排出管组成；建筑的伸缩缝或沉降缝作为天沟的起点和屋面分水线。
5、城市排水网管系统装置
   城市排水系统是处理和排除城市污水和雨水的工程设施系统。由城市收集 、输送、 处理和排放城市污水和雨水的排水方式，城市排水系统通常由排水管道模拟采用污水、雨水分流式加工，污水由排水管道收集，送至污水处理后，排入水体或回收利用；雨水径流由排水管道收集后，就近排入水体。

本次设计系统沙盘模拟模型采用污水、雨水合用排放的分流制管道系统；污水管道干管采用截留式布置形式，支管采用围坊市布置形式，布置形式可充分利用地面坡度，减少管道埋深，降低造价，雨水沿垂直河流走向以最短距离汇入河流。
6、城镇污水处理模拟沙盘演示模型
   污水经管道或沟渠流入粗格栅--进水泵房--细格栅--旋流式沉砂池--厌氧池--配水井分配--氧化沟--二沉池--集水井--加氯接触池--巴氏流量槽。
四、安装、培训：

城镇给排水工程系统循环利用实训系统工艺流程与设备结构等内容进行仿真微缩和文字介绍，实现学员对系统设备内部结构的形象化教学；使学员掌握和熟悉各段工艺；针对各种不同行业系统组件及场景和应用的仿真，是学员未到现场却已身临入境。使学员了解以上生产工艺系统，并使学员不出校门就能感受水工程系统工作环境、工作过程、工厂工艺深入了解达到实习的目的。建筑环境模拟模块： 

1、以城镇供排水整个区域装置为中心，包括城市、河流、绿化、道路、灯光为衬托；包括围墙、护栏、综合办公楼等等,严格按照实物场景制作。

2、突出表现外形的大气与现代感、线条的流畅性；

3、外形颜色以现场实际确定的颜色为准，分色着色均匀，色彩靓丽、自然。

4、设备本身做出精细的层次、凹凸线、图案等细部构造，直观地表现装置的立体效果。色彩搭配协调，并体现出材料质感。

5、设备细部构件通过按图电脑放制，激光切割，局部打磨喷漆上色，并根据设计进行分色处理等手段完成。
6、整体装备包括供排水工艺仿真模拟演示装置1套、演示计算机2台、控制软件多媒体1套。
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