ABB变频器、无锡ABB变频器、ABB变频器一级代理

标题：ABB为中国解决“能源效率和可再生能源”难题贡献力量

　　2011年5月11号，在”ABB的自动化世界” 活动上，我们有幸采访到了ABB离散自动化与运动控制业务部全球负责人史毕福先生, 就ABB业务发展战略以及中国自动化市场的商机两大主题展开讨论。史毕福先生对能源效率，可再生能源， ABB电机，ABB变频器和机器人业务，太阳能

 HYPERLINK "http://www.in-en.com/keylist.asp?topic=光伏" \t "_blank" 光伏

 HYPERLINK "http://www.in-en.com/keylist.asp?topic=逆变器" \t "_blank" 逆变器和E-Mobility业务， 中国等新兴经济体业务， 收购葆德对ABB中国的影响等诸多问题一一进行了解答。

　　2009年11月，无锡ABB变频器对旗下自动化业务个部门进行了重组，其自动化产品业务部和机器人业务部重组为两个新的业务部门——离散自动化与运动控制业务部和低压产品业务部。离散自动化与运动控制业务部主要面对工业领域，提供工业领域需要的产品包括变频器、电机、控制器，发电机和机器人产品。自机器人业务划分到离散自动化与运动控制业务部后的这一年半时间里，ABB将原有的机器人、电机、变频器、控制、可编程控制器整合到一起，推出了更多更新的以客户为导向的机器人产品解决方案，使机器人业务更好地与其他ABB离散自动化产品整合到一起，发挥了良好的协同作用，现在无锡ABB变频器机器人已经充分融合到为其他工业领域客户提供的自动化系统中。业务重组的一年后，为进一步扩大ABB在传动领域的影响力，ABB集团于2010年的12月收购了葆德电气公司。ABB变频器一级代理之后，离散自动化与运动控制业务部取得了快速增长，其中近一半的增长额来自对葆德电气公司的收购。通过收购葆德，ABB在北美市场的地位进一步提升。

　　这两项战略举措对ABB全球业务起到了积极地推动作用， 也对ABB中国业务产生了积极影响。可以说ABB收购葆德对其中国业务而言，影响更多在中长期，主要是有利于葆德在电机技术上为中国无锡ABB变频器业务提供技术转移；而同时葆德则可借助ABB的销售网络为中国市场提供IEC和NEMA电机。在中国，葆德已经为ABB变频器和冶金行业提供了很好的机械传动产品，无锡ABB变频器也一直在为很多行业提供传动产品和整套解决方案， 两者的产品和业务范围高度互补，业务合并无疑有助于在传动市场获得更高市场份额，使葆德的机械传动业务与ABB中国业务产生协同效应。

　　这两年，ABB中国的业务成长非常快，整个无锡ABB变频器业务获取了每年20%以上的业务增长，其中ABB中国离散自动化业务更是在2010年增长了44%。中国稳稳占据了ABB变频器第一市场的位置，并且无论从短期还是中长期来看中国都将是ABB最重要的市场。本地化是ABB在中国发展保持成功的关键之一，ABB中国不断加强本地化投资并完善本地化策略：每年对6—8家ABB在华本地企业进行扩建；ABB变频器一级代理在中国各地建立本地研发团队和工厂为中国及全球客户生产产品；无锡ABB变频器在全国80多个城市为客户提供销售和服务支持，以更好的为本地客户提供服务；通过与本地供应商，代理商和第三方的合作来减低成本，增加效率。众多优秀的本地人才为ABB在中国的快速发展立下了汗马功劳。

　　除了进一步加强本地化建设，ABB变频器中国还不断发掘自动化行业领域新的商机以保持其业务的高速增长。节能减排和新能源是ABB近几年来一直关注的热点。近年来无锡ABB变频器参与了很多可再生能源重点工程建设，致力于中国可再生能源利用与发展，电机，变频器和运动控制产品在ABB的这一轮能源效率推广策略中扮演了重要的角色。从产品角度出发，ABB变频器一级代理积极研发和生产高能效电机产品，推广变频器节能方案；推广超高效的永磁电机， 积极研究新产品，设计新方案和探索新材料和技术，以应对稀土等原材料价格的上涨，另外一方面也与原材料供应商签订长期的合作协议，确保关键原材料的稳定供应。

　　从行业角度来说，ABB变频器在电力与自动化的整合领域具备技术和市场优势。史毕福认为大宗商品价格维持高位将促使客户增加资本开支，同时推动客户在节能减排和提升生产率方面进行投资，新建的发电厂和智能电网，全区域输配电工程投资将持续增长。虽然电动车充电器的市场目前还不明朗，但ABB仍将致力于将先进的绿色

 HYPERLINK "http://www.in-en.com/keylist.asp?topic=电动汽车" \t "_blank" 电动汽车技术， 比如DC充电器，AC充电器跟无锡ABB变频器电力电子部的快速充电技术结合。这就使ABB提供给绿色电动汽车客户的整体解决方案就更具竞争力。在太阳能领域，得益于ABB变频器产品的强大技术积累，ABB变频器一级代理在太阳能逆变器领域已经取得了很好的业绩， 在2010年ABB已经完成超过100MW的太阳能逆变器出货。

　　从中期来看，包括金砖四国在内的新兴市场将继续成为推动ABB业务增长的主要动力，2011年第一季度ABB变频器新兴市场订单增长22%。在关注中国市场的同时，ABB也非常关注印度市场，因为印度正在开始向工业化过渡，其次是巴西市场和俄罗斯市场，无锡ABB变频器所提供的完善的产品和解决方案非常适合这些新型的工业化国家。

　　讨论最后，谈及了前不久在日本发生的大地震以及ABB在日本当地的生产情况。在这次地震中，ABB变频器一级代理首先确保ABB在日本员工的生命安危，积极参与到抗震救灾当中。目前ABB正努力确保日本工厂的正常生产，减少地震因素对客户的影响， 同时积极组织供应商，利用ABB变频器全球采购网络，分产品和分型号进行自查， 对供应商进行检查，确保质量不受影响。 ABB还组织二级甚至三级供应商，确保供货稳定。从中长期来看，日本地震后的重建会一步步进行，重建会进一步推动对高效电力和自动化技术的需求，无锡ABB变频器会积极的为日本地震灾区重建提供帮助。

　　45分钟的会谈短暂而又热烈，史毕福先生为我们讲述了ABB离散自动化与运动控制业务部过去取得的成绩和现在的发展策略，同时又描绘了中国电力和自动化市场的不远将来，相信ABB公司将会为中国解决”能源效率和可再生能源”难题贡献力量！

节能环保产业是“十二五”战略性新兴产业之首，旨在实施节能环保重大示范工程，推进高效节能，先进环保和资源利用产业化。无锡ABB变频器“十二五”期间的专项规划中，明确要求单位国内生产总值能源消耗量年均要降低16%。因此对于国家完成这样一个目标，压力也是非常大，但是对于节能环保市场来说，未来五年将迎来发展的黄金时代。

此次规划中，ABB变频器在节能产业方面主要方向是发展高效节能技术和装备，包括锅炉窑炉、电机拖动设备等。要把中国节能市场发展起来，关键要解决这样几个问题：开发新的节能技术的问题;节能市场融资问题;国家政策扶植力度。

对于中国的自动化企业来说，工厂节能是十分必要的。通常电机负载所消耗的电能占工厂总电能需求大约65%，节能潜力通常为10%～30%。节能不仅仅包括节电，还包括节水、节煤、节天然气、节压缩空气、节蒸汽等一次或二次能源。无锡ABB变频器作为控制电机转速的设备，能够帮助电机拖动系统实现节能。

而风机水泵设备通过变频改造后，最大节能量能够达到60%左右，对于空气压缩机的节能最大也能达到30%左右。ABB变频器一级代理的使用年限一般为20年左右，而安装变频器后投资回报期一般为1～3年，所以收益是显而易见的。

ABB变频器产品系列全、功率范围广，涵盖了各个工业领域，能够满足各种客户的需求，从风机、泵、传送带、压缩机应用场合到冶金、造纸、纺织、船舶等工业场合。

ABB变频器的主要特点：

ABB工业传动的核心是直接转矩控制——DTC技术，基于DTC原理的控制技术可以提供优异的性能和显著的优点。例如，无锡ABB变频器精确的静态和动态速度及转矩控制、高启动力矩和更长的电机电缆连接;内置的传动可选件使安装工作迅速而简单。

ABB工业传动产品具有很长的使用寿命——这是产品设计中最重要的原则之一。例如，风机、电容等易损耗部件根据延长产品使用寿命的原则进行选型。同时产品具有强大的保护能力，这使得ABB变频器一级代理在不断成长的工业领域以优异的可靠性闻名。

ABB工业传动具有紧凑的模块化设计，很宽的功率、电压范围和多种可选件，从而提供了优化、简单的柜体安装方式，尤其在大功率方面可以提供冗余的功能。

ABB变频器具有友好的用户接口，简单快捷的调试和操作，可以简易地使用PC机软件工具进行调试、维护、监视和编程。灵活、可编程的ABB工业传动可以满足不同工业现场的多种应用需求。

工艺流程控制最优化：ABB变频器可以很好地与工艺流程控制系统结合，来达到最优的速度和最优的转矩，并且保持高精度，这样能够保证生产线的最终产品的稳定品质。

降低了维护的成本：ABB变频器可以调整电机的转速和转矩，这样降低了对电机和驱动机械设备的磨损。

在节能降耗的大环境下，变频技术与新能源技术的结合，在风力发电和太阳能发电领域有着广阔的发展前途。无锡ABB变频器凭借领先的变频技术、多年积累的工程经验和超强的研发能力，在风电变流器和太阳能变流器等领域取得了很大的进展。此外，在电动汽车方面，变频技术也能够与之完美结合。

ABB变频器如果客户的节能解决方案是针对电机驱动系统的，我认为应该从整套系统来考虑节能，效果会更好，也就是要从以下几方面来考虑：选用高效电机实现节能;电机和负载要合理匹配，尽量避免选型过大;选用无锡ABB变频器调速器，实现ABB变频器一级代理调速节能;要关注系统的机械环节的节能，比如变速箱;尽量要采用高效的风机、水泵和压缩机;要关注电网的谐波与三相平衡问题。

从市场发展情况来看，为用户提供整体运动控制解决方案已经成为重要的发展趋势。ABB变频器的产品链丰富，包括控制系统、低压电器、变频器和电机，可以为客户提供整体运动控制解决方案，经验丰富。变频技术在整体运动控制方案中起主导作用，ABB变频器一级代理技术将向着更稳定可靠、更精确、更自由灵活、更节能的方向发展。

无锡林越科技有限公司    
电话：15152218808 15161518878 网址：www.wxlykj.com

无锡林越科技有限公司专业代理ABB变频器，欢迎选购！
